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โครงการ/กิจกรรมการพัฒนาอัตลักษณ์ และเอกลกัษณ์ มหาวิทยาลัยราชธานี ประจ าปีงบประมาณการศึกษา ๒๕๕๖ 

 

ยุทธศาสตร์ : การผลิตบัณฑติที่มีคุณภาพ 

เป้าประสงค์ : ผลติบัณฑิตที่มภีาวะผูน้ าและทักษะชีวติ 

กลยุทธ์ : ส่งเสริมกิจกรรมใน/นอกหลักสูตร ให้เป็นไปตามอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัยซึ่งจะช่วยพัฒนาให้นักศกึษามีคุณลักษณะที่เป็นผู้น าและเป็นที่ต้องการของ

สังคม 

 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลาด าเนินการ 
เป้าหมาย ผลการประเมนิค่า

เป้าหมาย 

ผลการ

ด าเนินงาน 

๑. โครงการเลอืกตั้งคณะกรรมการสโมสร

นักศึกษา คณะพยาบาลศาสตร์ ปีการศึกษา 

๒๕๕๖ 

วันศุกร ์ที่  ๔  เมษายน 

๒๕๕๗   เวลา ๘.๐๐-

๑๕.๐๐ น. 

- จ านวนผู้เข้าร่วม ๖๐% จากแผน 

- ความพงึพอใจมากกวา่ ๓.๕๑ 

- ๑๘๔ คน คิดเป็น ๙๖.๕ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๒๙ 

บรรลุ 

๒. โครงการเชดิชูคนด ีศรีราชธานี มถิุนายน ๒๕๕๖ – มนีาคม 

๒๕๕๗ 

- จ านวนผู้เข้าร่วม ๖๐% จากแผน 

- ความพงึพอใจมากกวา่ ๓.๕๑ 

- ๑๙๓ คน คิดเป็น ๙๖.๕ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๓๕ 

บรรลุ 

๓. โครงการสัมมนาทางวิชาการ  เ ร่ือง 

“วัฒนธรรมอาเซียนเพื่อการพัฒนาคุณภาพ

การศึกษา” 

๒๒ กันยายน ๒๕๕๖ - ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการ 

- ความพงึพอใจมากกวา่ ๓.๕๑ 

- ๑๗๒ คน คิดเป็น ๘๖ % 

- ความพงึพอใจ  

บรรลุ 

๔. โครงการศกึษาดูงาน ๒๑-๒๕ ตุลาคม ๒๕๕๖ - ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการไม่
นอ้ยกว่า รอ้ยละ๘๐ 

- ความพงึพอใจในกิจกรรมไม่นอ้ย
กว่า ๓.๕๑ 

- ๔๐๐ คน คดิเป็น ๑๐๐ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๓๓ 

บรรลุ 



            สรุปโครงการ/กิจกรรมการพัฒนาอัตลักษณ ์และเอกลกัษณ์ 

มหาวิทยาลัยราชธาน ีประจ าปีการศึกษา ๒๕๕๖ 

 

มหาวิทยาลัย ราชธานี  
RATCHATHANI UNIVERSITY 

2 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลาด าเนินการ 
เป้าหมาย ผลการประเมนิค่า

เป้าหมาย 

ผลการ

ด าเนินงาน 

๕. โครงการชาวศิลปศาสตร์ร่วมใจ ใส่ใจสังคม 

ครัง้ท่ี ๒ 

๑๒ ตุลาคม ๒๕๕๖ - ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการไม่
นอ้ยกว่า รอ้ยละ๘๐ 

- ความพงึพอใจในกิจกรรมไม่นอ้ย
กว่า ๓.๕๑ 

- ๖๐ คน คิดเป็น ๘๕.๗๑ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๔๕ 

บรรลุ 

๖. โครงการตวิสอบบุคลากรท้องถิ่น ๗ กรกฎาคม ๒๕๕๖ - ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการไม่
นอ้ยกว่า รอ้ยละ๘๐ 

- ความพงึพอใจในกิจกรรมไม่นอ้ย
กว่า ๓.๕๑ 

- ๖๗ คน คิดเป็น ๘๓.๗๕ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๖๙ 

บรรลุ 

๗. โครงการศึกษาดูงาน การไฟฟา้ฝ่ายผลิต

แห่งประเทศไทย (กฟผ.) 

๒๗ กันยายน๒๕๕๖ 

 

- ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการไม่
นอ้ยกว่า รอ้ยละ๘๐ 

- ความพงึพอใจในกิจกรรมไม่นอ้ย
กว่า ๓.๕๑ 

- ๔๗ คน คิดเป็น ๙๔ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๒๔ 

บรรลุ 

๘.โครงการอบรมเชงิปฏบัิตกิารวธีิการเขียน

ตอบข้อสอบกฎหมายแบบอัตนัย 

ตลอดปีการศึกษา 

๒๕๕๖ 

- ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการไม่
นอ้ยกว่า รอ้ยละ๘๐ 

- ความพงึพอใจในกิจกรรมไม่นอ้ย
กว่า ๓.๕๑ 

- ๕๑ คน คิดเป็น ๘๕ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๒๔ 

บรรลุ 

๙.โครงการเยาวชนต้นแบบพุทธมามะกะ 

 

มถิุนายน  ๒๕๕๖ - ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการไม่
นอ้ยกว่า รอ้ยละ๘๐ 

- ความพงึพอใจในกิจกรรมไม่นอ้ย
กว่า ๓.๕๑ 

- ๕๘ คน คิดเป็น ๙๖.๖๗ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๒๔ 

บรรลุ 
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แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลาด าเนินการ 
เป้าหมาย ผลการประเมนิค่า

เป้าหมาย 

ผลการ

ด าเนินงาน 

๑๐.โครงการสัมมนาเชงิปฏบัิติการเครอืขา่ย

การประกันคุณภาพการศึกษา        

๑๑-๑๒ มกราคม ๒๕๕๗ - ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการไม่
นอ้ยกว่า รอ้ยละ๘๐ 

- ความพงึพอใจในกิจกรรมไม่นอ้ย
กว่า ๓.๕๑ 

- ๔ คน คิดเป็น ๑๐๐ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๑๒ 

บรรลุ 

๑๑.โครงการอบรมเปิดประตูสู่เอเซีย พื้นฐาน

การสนทนาภาษาจีนในชีวิตประจ าวัน 

๒๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๗ - ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการไม่
นอ้ยกว่า รอ้ยละ๘๐ 

- ความพงึพอใจในกิจกรรมไม่นอ้ย
กว่า ๓.๕๑ 

- ๔๒ คน คิดเป็น ๘๔ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๒๑ 

บรรลุ 
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ยุทธศาสตร์ : การมสี่วนรว่มกับสังคม 

เป้าประสงค์ : การปฏิบัติตนตามกรอบและกติกาของสังคม พร้อมทั้งพัฒนาและแก้ไขปัญหาต่าง ๆร่วมกันกับสังคมที่ตนเป็นสมาชิก 

กลยุทธ์ : การให้บริการวิชาการที่เสริมสร้างความเข้มแข็งของชุมชนและการเรียนรู้ตลอดชวีิต 

 

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลาด าเนินการ เป้าหมาย ผลการประเมนิค่าเปา้หมาย 
ผลการ

ด าเนินการ 

๑.โครงการเยาวชนหนองใส ใส่ใจสุขภาพ ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๕๖ - จ านวนผู้เข้าร่วม ๖๐% จากแผน 

- ความพงึพอใจมากกวา่ ๓.๕๑ 

- ผู้ร่วมโครงการ  ๑๑๒ คน 

คิดเป็น ๗๔.๖๗% 

- ความพงึพอใจ ๔.๕๔ 

บรรลุ 

๒.โครงการสัมมนาทางวิชาการ เร่ือง “วัฒนธรรม

อาเซียนเพื่อการพัฒนาคุณภาพการศึกษา” 
๒๒ กันยายน ๒๕๕๖ - จ านวนผู้เข้าร่วม ๖๐% จากแผน 

- ความพงึพอใจมากกวา่ ๓.๕๑ 

- ผู้ร่วมโครงการ  ๑๖๐ คน 

คิดเป็น ๘๐ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๖๐ 

บรรลุ 

๓.โครงการสัมมนาทางวชิาการ เร่ือง “เส้นทางสู่

ครูมืออาชีพ” 

 

๒๘ กันยายน ๒๕๕๖ - จ านวนผู้เข้าร่วมไม่นอ้ยกวา่ ๘๐%  

- ความพงึพอใจมากกวา่ ๔.๐๐ 

- ผู้ร่วมโครงการ  ๑๙๐ คน 

คิดเป็น ๙๕ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๖๐ 

บรรลุ 

๔.โครงการให้ความรู้ทางกฎหมายแก่ชุมชน ๒๐ เมษายน  ๒๕๕๗ - จ านวนผู้เข้าร่วมไม่นอ้ยกวา่ ๘๐%  

- ความพงึพอใจมากกวา่ ๔.๐๐ 

- ผู้ร่วมโครงการ  ๕๒ คน คิด

เป็น๘๖.๖๗% 

- ความพงึพอใจ ๔.๑๖ 

บรรลุ 

๕.โครงการรู้รักษอ์นุรักษพ์ลังงาน ๒๙ พฤษภาคม ๒๕๕๗ 
 

- จ านวนผู้เข้าร่วมไม่นอ้ยกวา่ ๗๐ 

%  

- ความพงึพอใจมากกวา่ ๓.๕๑ 

- ๔๓ คน คิดเป็น ๗๑.๖๗% 

- ความพงึพอใจ ๔.๗๒ 

บรรลุ 
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แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลาด าเนินการ เป้าหมาย ผลการประเมนิค่าเปา้หมาย 
ผลการ

ด าเนินการ 

๖.โครงการจัดท า บัญชีรายรับ-รายจ่ าย แก่

เกษตรกร 
๒๓ ตุลาคม  ๒๕๕๖ - ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการไม่

นอ้ยกว่า รอ้ยละ๘๐ 

- ความพงึพอใจในกิจกรรมไม่นอ้ย
กว่า ๓.๕๑ 

- ๔๓ คน คิดเป็น ๘๖ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๔๕ 

บรรลุ 

๗.โครงการอาสาสมัครเผยแพร่ประชาธิปไตยและ

การเลอืกตัง้ให้กับประชาชน 
๒๐ มกราคม  ๒๕๕๗ - จ านวนผู้เข้าร่วมไม่นอ้ยกวา่ ๘๐%  

- ความพงึพอใจมากกวา่ ๔.๐๐ 

- ๔๗ คน คิดเป็น ๙๔ % 

- ความพงึพอใจ ๔.๒๕ 

บรรลุ 

 


